

ПРОТОКОЛ

№ 28 от 07.10.2015 г.

ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ КАЗАНЛЪК

Заседанието се откри в 17.00 ч. от председателя на ОИК, който обяви следния дневен ред:

1. Относно жалба с Вх.№159/06.10.2015 14:00 ч. от ОС на ПП „ДПС“ Казанлък
2. Определяне на членове на комисията, които съвместно с упълномощени представители на Областна администрация Стара Загора да приемат бюлетините за изборите за общински съветници и кметове от печатницата на БНБ и да съпровождат транспортното средство до общинския център.
3. Разни

Присъстват 8 от 11 членове на комисията, следователно е налице нормативно изискуемия кворум и заседанието е законно. Към протокола се прилага присъствен лист с подписите на присъстващите членове на ОИК, който е неразделна част от протокола.

По т. 1 от дневния ред:

Относно жалба с Вх.№159/06.10.2015 14:00 ч. от ОС на ПП „ДПС“ Казанлък

Уведомен е бил представителя на ПП „ДПС“ за указанията на комисията и с Вх. № 162 / 07.10-2015 г. сигнал/ жалба с идентично съдържание, като са посочени лицата, които са подписали жалбата и същите са се подписали.

Председателят на ОИК запозна присъстващите членове с постъпилата в изпълнение на искането на комисията жалба от ОС на ПП „ДПС“ Казанлък, както и отговорите, дадени от кандидата за общински съветник Чавдар Ангелов. В 16:20 ч. в ОИК се явил Кандидата за общински съветник от „ПАТРИОТИТЕ - ВМРО, НОВА АЛТЕРНАТИВА“ и в присъствието на членовете на ОИК: Димитринка Петрунова – председател, Йорданка Арнаудова – член и Диян Рачев – член, се е запознал с постъпила жалба №159 от 06.10.2015 г., както и с жалба №162 от 07.10.2015 с посочени имената на лицата подали сигнала. На кандидата бе поставен въпрос приложения в жалбата агитационен материал, създаден ли и използван ли е от него в предизборната кампания за местни избори 2015, както и има ли разлика в съдържанието на предоставения материал и реално използвания. Кандидатът е отговорил, че: „Материалът който е приложен към жалбата се използва от мен в предизборната кампания, и няма разлика в съдържанието.“ Кандидатът е поискал да му бъде предоставен препис от жалбата. За това е съставен протокол, подписан от присъстващите членове на ОИК.

С оглед на изложеното са изпълнени указанията на ОИК и комисията може да пристъпи към разглеждане на жалбата по същество. След обсъждане ОИК взе следното

РЕШЕНИЕ № 271:

оставя без разглеждане жалба Вх. № 162 / 07.10-2015 г. от ОС на ПП „ДПС“ Казанлък

МОТИВИ: Чл. 183, ал. 4 от ИК въвежда забрана за използване на агитационни материали, които накърняват добрите нрави, честта и доброто име на кандидатите. В жалбата се твърди, че с текста в агитационния материал „Непосредствената ни цел“ – абзац втори от материала, се провежда

предизборна кампания, която „съдържа активна пропаганда на омраза, враждебна речта, както и клеветнически изказвания за ДПС“. Самият текст е със съдържание „Целта е да бъде изолирано вредното влияние на ДПС от политическия живот на община Казанлък и да ги лишим от възможност да определят посоката на развитие на града и населените места в общината.“ Комисията приема, че това е изразена позиция от кандидата и съответно представляваната от него коалиция и е част от политическата предизборна борба. В текста не е използвана враждебна и дискриминационна реч, не се касае за активна пропаганда на омраза, както и клеветнически изказвания срещу политическата сила ПП „ДПС“. Членовете на комисията не възприе становището на г-жа Тюркян Салиева, че текста фактически засяга членовете на политическата партия „ДПС“, като дава невярна квалификация за тяхната дейност в политическия живот в общината и уронва техния авторитет като кандидати в предизборната борба и представители на конкретната политическа сила. Поради това не бе възприето и предложението на г-жа Салиева да бъде разпоредено изземване на конкретния агитационен материал, приложен към жалбата.

„За“ решението гласуваха поименно 7 члена на избирателната комисия.

„Против“ решението гласува 1 член на избирателната комисия.

По т. 2

Относно постъпило писмо от Община Казанлък за необходимостта от определяне на членове на комисията, които съвместно с упълномощени представители на Областна администрация Стара Загора да приемат бюлетините за изборите за общински съветници и кметове от печатницата на БНБ и да съпровождат транспортното средство до общинския център.

След проведено обсъждане, комисията взе следното

РЕШЕНИЕ № 272

Определя Димитринка Петрунова и Любомир Денков за членове на комисията, които съвместно с упълномощени представители на Областна администрация Стара Загора да приемат бюлетините за изборите за общински съветници и кметове от печатницата на БНБ и да съпровождат транспортното средство до общинския център. Определя резервни членове – Марияна Стойнева и Диян Рачев.

„За“ решението гласуваха поименно 8 члена на избирателната комисия.

„Против“ няма.

По т. 3 не постъпиха предложения.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието на ОИК приключи в 17.40 ч.

Председател:

/ Димитринка Петрунова /

Секретар:

/ Адриана Тенева /